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LLEJTN BPOJEBU
-cabuparbe n ogysmmame-

1. NMonyHwn Tabnuuy:

a 7 -1 15
-a -88 9

2. U3pauyHaj:
a) I5] —|-5] = 6) |1-10] —[5] =

B) [-3]+ 18] —|-7] = r) |-134] —[50] — [21]| =

3. U3pauyHaj:

a) -42+(-35)= 6) (-32)+(-121)=

B) -32+(-16)= r)(-4)+(-8)+(-5)=

4. Munow je nMao Ha paudyHy y 6aHum 5500 avHapa. Konnko he 6UTn HOBO CTare
Ha HEroBOM payyHy ako je nogurao u3 6aHke 8700 anHapa?

5. 3pauyHaj BpeaHOCT u3pasa kopuctehu ceojctea cabupara:

24+(-17)+(-24)=

6. Pewwu jegHaunHe:

a) -8+x=10;  6) -2-x=-22

6.paspen 1



